

## Юные строители

500-летие возведения Тульского кремля не прошло мимо дошкольников нашего комплекса. Кому как не малышам заниматься строительством?

24 октября 45 «юных строителей» раскрасили и собрали Тульский кремль из деталей в музее «Боевой славы защитников Отечества», приготовленных для них старшеклассниками на предыдущих экскурсиях.

Совместными усилиями было построено такое же прочное здание, кото-

рое было воз-

ведено много лет назад для защиты от врагов.

Даже фашисты не смогли войти в Тульский кремль.

